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H ρευστότητα προς τη ναυτιλία παραμένει υψηλή,
τι ανέφεραν τα μέλη της Ένωσης Τραπεζικών
Στελεχών Ελληνικής Ναυτιλίας

2021/01/27 10:00 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Διαδικτυακά, λόγω της πανδημίας COVID-19, πραγματοποιήθηκε φέτος η τελετή
κοπής της βασιλόπιτας των μελών της Ένωσης Τραπεζικών και 
Χρηματοοικονομικών Στελεχών Ελληνικής Ναυτιλίας.

Tα μέλη της Ένωσης παρακολούθησαν τον αγιασμό και την ευλογία της
βασιλόπιτας, που τελέστηκε από τον πατέρα Δημήτριο στα γραφεία της Ένωσης,
στην Ακτή Μιαούλη.

Το Διοικητικό Συμβούλιο, που απαρτίζεται από τους Νικόλαο Βουγιούκα, (πρόεδρο),
Βασίλη Μαντζαβίνο (αντιπρόεδρο Α), Κωνσταντίνο Οικονόμου (αντιπρόεδρο Β),
Γιώργο Ξηραδάκη (γενικό γραμματέα), Κατερίνα Φίτσιου (ταμία), Γιώργο Λάιο (αν.
γεν. γραμματέα) και Κωνσταντίνο Ιωάννου (μέλος) ευχήθηκε στα μέλη για τη νέα
χρονιά και στάθηκαν ιδιαίτερα στις προκλήσεις που επιφέρουν οι ιδιαιτερότητες της
αντιμετώπισης της πανδημίας αλλά και στις οικονομικές επιπτώσεις αυτής.

Μετά τον αγιασμό, ο πρόεδρος της Ένωσης, κ. Βουγιούκας, τόνισε στον χαιρετισμό
του ότι «οι στιγμές που περνά η παγκόσμια κοινωνία είναι πραγματικά δύσκολες και η
διατήρηση της τροφοδοτικής αλυσίδας είναι σπουδαία υπόθεση. Εδώ βρίσκεται και
ο ρόλος της παγκόσμιας ναυτιλίας, η ομαλή χρηματοδότηση της οποίας καθίσταται
επιτακτική και πρέπει να είμαστε αισιόδοξοι.

Ίσως η περασμένη δεκαετία να μείνει στην ιστορία ως οδυνηρή για τις
χρηματοδοτήσεις και επενδύσεις στη ναυτιλία, τα σημάδια για τα χρόνια που
έρχονται όμως είναι πραγματικά ευοίωνα» και επεσήμανε πως «πάνω από όλα όμως
πρέπει να προσέχουμε να είμαστε υγιείς και να βλέπουμε με πίστη την αγορά».

Ο γενικός γραμματέας, κ. Ξηραδάκης, διευθύνων σύμβουλος της XRTC, στον σύντομο
χαιρετισμό του, μεταξύ άλλων τόνισε, πως «είναι πολύ ευχάριστο το γεγονός ότι η
αγορά της Τραπεζικής Χρηματοδότησης έχει αρχίσει να ανακάμπτει σε παγκόσμιο
επίπεδο και πρέπει να περιμένουμε περαιτέρω ανάκαμψη μόλις ξαναρχίσουν οι
έντονες δραστηριότητες στις αγοροπωλησίες μεταχειρισμένων πλοίων και 
ναυπηγήσεις νεότευκτων, παράλληλα με την προβλεπόμενη ανάπτυξη της



ναυλαγοράς που θα έρθει με την επιτυχή αντιμετώπιση του κορωνοϊού.

Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός ότι η ρευστότητα προς τη ναυτιλιακή βιομηχανία
παραμένει υψηλή, ενώ σημαντική εξέλιξη για την ελληνική αγορά χρηματοδότησης
ναυτιλίας είναι ο σταθερός ρυθμός ανάπτυξης των εργασιών των ελληνικών
τραπεζών και αυστηρός περιορισμός των κόκκινων δανείων (NPL) του κλάδου».

Στην εκδήλωση, αντί της κοπής βασιλόπιτας, μοιράστηκαν, διαδικτυακά, λαχνοί,
πρώτα σε όλους τους οργανισμούς και τις εταιρείες, μέλη της Ένωσης που
παραβρέθηκαν και εν συνεχεία στα 195 μέλη που κέρδισαν 32 δώρα που πρόσφεραν
στην Ένωση οι δωροθέτες.

Ο τυχερός ναυτιλιακός οργανισμός που κέρδισε το φλουρί του 2021, είναι η
Διεύθυνση Χρηματοδοτήσεων της Tsakos Shipping&Trading/ Tsakos Columbia
Shipmanagement («TCM») SA.


